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1. Η εσωτερική αντίσταση  της πηγής είναι 1Ω και το ολικό 
ρεύμα της συνδεσμολογίας 8Α.  Να υπολογιστούν: 

 Α)  η ολική αντίσταση του κυκλώματος και η Ε. 
Β)  Η πτώση τάσης και το ρεύμα όλων των αντιστάσεων,    
καθώς και η ισχύς της R1. 

 Γ)  Το ρεύμα βραχυκύκλωσης της πηγής. 
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2. Να υπολογιστούν η συνολική χωρητικότητα και το συνολικό 

ηλεκτρικό φορτίο της διάταξης. 
 
 C1=C2 =100pF      C3=1000pF     

C4=500pF              C5=0,001μF          C6=0,0005μF 
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3. Να υπολογιστούν η συνολική τάση του κυκλώματος, 

το ρεύμα κάθε αντίστασης καθώς και η ενέργεια που 
καταναλώνεται στην αντίσταση R3 σε 5 ώρες. 

 
 
 
 

1,5 
 
 
4. i(𝑡𝑡) = 0,007 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 5026,5𝑡𝑡 R=5,5ΚΩ      C=75nF  

Να υπολογιστούν: 
Α) η συχνότητα σε Hz.  
Β) η σύνθετη αντίσταση.  
Γ) το ρεύμα και η τάση της πηγής, καθώς και η τάση της αντίστασης 
και του πυκνωτή (ενεργές τιμές).  
Δ) ο συντελεστής ισχύος και η διαφορά φάσης μεταξύ τάσης και ρεύματος 
     Να σχεδιαστεί το διανυσματικό διάγραμμα τάσεων - έντασης.  
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